

## **Николаев богат талантами: известный николаевский поэт Олег Дорош провел встречу с читателями**

В четверг, 17 мая, в Николаевской областной библиотеке для юношества состоялась встреча известного николаевского поэта, журналиста, блогера Олега Дороша. Мероприятие было организовано в рамках бенефисов «Новая генерация лидеров».

Олег Дорош (настоящее имя Олег Гордей) окончил Николаевский национальный университет им. Сухомлинского и Украинскую академию печати во Львове. Олег не только поэт, а еще прозаик, публицист, организатор литературных вечеров, а также работает журналистом.

Его произведения можно увидеть в различных изданиях с 2000 года. В частности, Олег был победителем конкурса молодых литераторов «Южное созвездие», лауреатом областного конкурса поэзии и прозы «Золотая арфа» и участвовал в ряде других конкурсов.

На встрече присутствовали ученики политехнического колледжа, журналисты, знакомые и друзья поэта.

По словам работника библиотеки и организатора бенефисов Андрея Алиева, участники мероприятия порою просят организовать встречи с известными николаевцами.

«Мы стараемся идти навстречу и проводить встречи интересно и познавательно. Я очень рад, что к нам пришел Олег, который много чего умеет, но что-то мы о нем не знаем. Я надеюсь, что в ходе встречи он расскажет о себе много нового», — подчеркнул Андрей Алиев.

Во время встречи Олег рассказал, что не сразу стал работать журналистом. Первое место его работы была школа №25, где он преподавал украинский язык и литературу и был педагогом-организатором. По его словам работа в школе была по своему интересной — важно было наладить контакт с учениками и наладить с ними совместную работу. Стоит отметить, что помимо уроков Олег проводил своим ученикам познавательные экскурсии по улицам своего любимого города Николаева.

Поначалу Олег начал обучаться в Николаевском национальном университете им. Сухомлинского на кафедре журналистики. Однако по непредвиденным обстоятельствам, направление закрыли. Параллельно его не покидало желание стать журналистом, и он поступил на заочное отделение Украинкой академии печати. В итоге

Автор: Unsvet  
21.05.2018 15:13 -

---

Олегу удалось окончить оба ВУЗа и получить два образования: журналиста и педагога.

«Я мечтал стать историком и учился в лицее на историческом факультете. Меня очень увлекала археология, — рассказал Олег. — Но сложилось так, что жизнь увела меня на другую тропу».

Стоит отметить, что Олег Дорош выпускает массу краеведческих статей и был автором ряда передач о истории улиц Николаева на телевидении.

На встрече Олегу был задан вопрос, почему он выбрал для себя псевдоним Дорош. По его словам, это связано с названием одного из сел в Николаевской области.

«Раньше у меня был другой псевдоним в университете. Затем я долго жил без псевдонима. Первое мои произведения вышли под моим настоящим именем Олег Гордей, — отметил он. — У нас в Николаевской области есть прекрасное село — Дорошовка. Поэтому, я решил это название немного сократить. Но на самом деле оказалось, что это очень распространенная фамилия в Украине».

Кроме того, что Олег Дорош поэт, он очень любит фотографию, в частности очень много снимков он делает с помощью пленочных фотоаппаратов. По его словам, пленка совсем по другому воссоздает запечатленную картину.

Свою работу в качестве журналиста Олег начал в журнале «Мамине сонечко», где придумывал различные сказки для детей, конкурсы. Затем перешел на работу на муниципальный канал «Март», и спустя 4 года стал редактором интернет-газеты «СВІДОК.info».

«Сказать, что журналистом было легко работать, нельзя. К примеру, когда я пошел работать в школу я быстрее адаптировался. С детьми, на самом деле, очень легко. Главное найти в коллективе неформального лидера и найти с ним общий язык», — рассказал он.

Во время встречи Олег прочитал перед зрителями свои любимые стихи из его новой подборки «Сегодня и всегда», посвященные Николаеву, его быту, мелочам, жизни и т. д. Поэзией он начал заниматься еще с 9 класса, но, по его словам, это были попытки. Серьезные стихи Олег Дорош начал писать с 25 лет и уже принял участие в известных литературных мероприятиях: «Спасский трамвай», «Ватерлиния» и других.

Напоследок он подписал всем желающим фирменные закладки для книг со своим изображением.

По словам модератора встречи Андрея Алиева, он доволен прошедшим мероприятием, так как открылась новая страница жизни Олега, о которой организатор встречи до сих пор не знал.

«Встреча прошла очень позитивно. С Олегом я знаком по культурным кругам. Мы с ним

Автор: Unsvet

21.05.2018 15:13 -

---

сотрудничали. Я очень рад, что он был с нами откровенен и рассказал о вещах, которых мы при подготовке встречи не знали. Встреча получилась еще более интересной и неожиданной. Цель мероприятия, не только познакомить молодежь с активными жителями нашего города, но и чтобы гость открыл свою иную грань жизни: хобби, таланты, увлечения», — отметил он.

По словам Андрея Алиева, бенефис «Новая генерация лидеров» проходит в стенах библиотеки уже целый год, и запланирован еще ряд встреч с известными горожанами.

Николаев богат талантами: известный николаевский поэт Олег Дорош провел встречу с читателями [Электронный ресурс] // Свідок.info. — Электрон. дан. — Режим доступа : <https://svidok.info/ru/news/17397>  
. — Название с экрана. — Дата публикации : 18.05.2018. — Дата просмотра: 21.05.2018.